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PAR OU IMPAR

PROBLEMA 1

No supermercado, o Monstro das bolachas sé encontra
caixas com 2 ou 10 bolachas. Conseguird ele comprar,
exactamente, 999 bolachas?

PROBLEMA 2

Quantos nUmeros impares com 3 algarismos existem?

PROBLEMA 3

O Presidente da Cémara da Bololéndia quer mandar fazer uma fronteira circular em volta das drvores de Bololén-
dia usando apenas pedras alternadas com as seguintes formas:

I

Serd possivel usar 10 dessas pedras? E 15?

PROBLEMA 4

Se os lados de um rectangulo tém comprimento impar, qual poderd ser o seu perimetro?

A 15 B) 17 )19 D) 20

PROBLEMA 5

Nas casas de um tabuleiro 5x 5 vivem vinte e cinco pessoas invejosas. Cada pessod inveja os vizinhos que vivem
nas casas com uma aresta comum a sua. Serd possivel que todos froquem de casa, de modo que cada um fique a
Morar NUMa casa que inveja?
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